

2

PROTOKOŁ
z obrad XXXII Sesji Rady Miasta
z dnia 25 lutego 2009 r.

Sesja Rady Miasta odbyła się w sali konferencyjnej Miejskiego Domu Kultury. Uczestniczyło 14 radnych, Burmistrz Miasta, Skarbnik Miasta, Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miasta, Kierownicy jednostek organizacyjnych Miasta, zaproszeni przedstawiciele zakładów pracy oraz organizacji.

Nieobecni radni usprawiedliwieni:

1. Michał Sowik.

Obrady otworzyła Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska, która powitała zaproszonych gości, publiczność oraz wszystkich radnych.

Zgodnie z listą obecności stwierdziła prawomocność obrad.

Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że radni otrzymali proponowany porządek.

Zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi do przedłożonego porządku obrad.

Uwag ani wniosków nie było.

Porządek obrad w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie (głosowało 14 radnych) w następującym brzmieniu:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z XXX i XXXI Sesji.
4. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszar położony przy ulicy Warszawskiej.
5. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszary położone w rejonie ulic: Mszczonowskiej, Zamkowa Wola, Targowej, Jerozolimskiej, Browarnej, Księdza Skorupki, Parkowej, i Armii Krajowej, Południowej, Piwnej, Jana Chryzostoma Paska, Opoczyńskiej, Katowickiej i Księża Domki.
6. Uchwała w sprawie sprostowania oczywistych błędów pisarskich uchwały nr XXVI/217/08 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 29 października 2008 r. w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszar położony w rejonie ulic: Władysława Reymonta i Targowej (Dziennik Urzędowy Województwa Łódzkiego z dnia 2 grudnia 2008 r. nr 362 poz. 3176).
7. Zbycie nieruchomości.
8. Zmiana wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla Rawskich Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rawie Mazowieckiej na lata 2009 – 2013.
9. Zatwierdzenie taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków.
10. Podwyższenia kapitału zakładowego Spółki Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o.
11. Zmiana uchwały budżetowej na 2009 rok.
12. Powołanie Komisji Statutowej.
13. Sprawozdanie Burmistrza o jego pracy między sesjami.
14. Interpelacje, zapytania.

Ad 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

Protokół z obrad XXX i XXXI Sesji Rady Miasta zostały przyjęte większością głosów. Głosowało 14 radnych, za – 11, wstrzymujących -3.

3

Ad 4. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszar położony przy ulicy Warszawskiej.

Temat referował Mieczysław Tkaczyk - główny specjalista w Wydziale Gospodarki Terenami. Powiedział m.in.

Zgodnie z art. 32 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym została dokonana analiza zmian w zagospodarowaniu przestrzennym na obszarze m. Rawa Mazowiecka.

W tekście analizy określono program prac planistycznych mających na celu:

- doprowadzenie ustaleń planu miejscowego do zgodności z aktualnie obowiązującymi przepisami prawa,
- uwzględnienia wniosków inwestorów o zmianę planu, zgodnych z polityką rozwoju przestrzennego określoną w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.

W okresie roku 2008 wpłynęło szereg wniosków o zmianę planu miejscowego, między innymi wniosek dotyczący zmiany przebiegu ulicy dojazdowej oraz przeznaczenia całej działki Nr 75, położonej w obrębie Nr 4 pod zabudowę usługową. Podstawowym kryterium zakwalifikowania wniosku do dokonania zmiany planu była:

- zgodność wniosku z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego m. Rawy Mazowieckiej,
- wielkość skutków finansowych wywołanych uchwaleniem zmiany planu obciążających samorząd miasta
- zgodność z zasadami ładu przestrzennego proponowanych zmian i stopień konfliktowości wnioskowanego zagospodarowania przestrzeni.

Z uwagi na ustalony w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego m. Rawa Mazowiecka, kierunek rozwoju obszaru, promujący zabudowę należy stwierdzić, że zmiana planu miejscowego będzie zgodna z ustaleniami studium.

Podjęcie zmiany planu było uwarunkowane rozstrzygnięciem prawa przesyłu dla istniejących i projektowanych sieci wodociągowych i kanalizacji sanitarnej na działce Nr 75. W związku z zawarciem ugody, w tym przedmiocie, aktem notarialnym z dnia 10 lutego 2009r., jest wskazane dokonanie zmiany planu wychodzącej naprzeciw zamiarom inwestorów.

Opinię Komisji Komunalnej przedstawiła Barbara Grzywaczewska przewodnicząca komisji.

Komisja Komunalna po dokładnej analizie i wyjaśnieniach głównego specjalisty w Wydziale Gospodarki Terenami oraz Burmistrza Miasta opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszar położony przy ulicy Warszawskiej.

Innych wniosków nie było.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszar położony przy ulicy Warszawskiej.

Uwag do treści uchwały nie było.

Uchwała w głosowaniu została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 14 radnych.

Ad 5. Przystąpienie do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszary położone w rejonie ulic: Mszczonowskiej, Zamkowa Wola, Targowej, Jerozolimskiej, Browarnej, Księdza Skorupki, Parkowej, i Armii Krajowej, Południowej Pivnej, Jana Chryzostoma Paska, Opoczyńskiej, Katowickiej i Księżę Domki.

Temat referował Mieczysław Tkaczyk - główny specjalista w Wydziale Gospodarki Terenami. Powiedział m.in.

Zgodnie z art. 32 Ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym została dokonana analiza zmian w zagospodarowaniu przestrzennym na obszarze m. Rawa Mazowiecka. W tekście analizy określono program prac planistycznych mających na celu:

- doprowadzenie ustaleń planu miejscowego do zgodności z aktualnie obowiązującymi przepisami prawa,
- uwzględnienia wniosków inwestorów o zmianę planu, zgodnych z polityką rozwoju przestrzennego określoną w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.

W okresie roku 2008 wpłynęło szereg wniosków o zmianę planu miejscowego.

W celu ich rozpatrzenia została przygotowana analiza zasadności przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej. Podstawowym kryterium zakwalifikowania wniosków do dokonania zmiany planu była:

- zgodność wniosków z ustaleniami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego m. Rawy Mazowieckiej,
- wielkość skutków finansowych wywołanych uchwaleniem zmiany planu obciążających samorząd miasta,
- zgodność z zasadami ładu przestrzennego proponowanych zmian i stopień konfliktowości wnioskowanego zagospodarowania przestrzeni.

Przedłożona informacja o dokonanej analizie zasadności przystąpienia do sporządzenia zmiany planu miejscowego określa podstawowe uwarunkowania i kryteria rozpatrzenia wniosków.

Zakłada się, że w projekcie zmiany planu:

- zostanie utrzymane na większości obszarów dotychczasowe przeznaczenie terenu pod zabudowę,
- zmienione zostaną niektóre warunki architektoniczne zabudowy,
- zostaną dostosowane ustalenia zmiany planu do wymogów Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 r. w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Dz. U. Nr 164 poz. 1587).

Z uwagi na ustalony w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego m. Rawa Mazowiecka, kierunek rozwoju obszaru, promujący zabudowę należy stwierdzić, że zmiana planu miejscowego będzie zgodna z ustaleniami studium. Przewidywany zakres zmian nie wywoła zwiększenia zobowiązań finansowych samorządu związanych z realizacją celów publicznych. Dokonanie zmian warunków zagospodarowania wychodzi naprzeciw zamiarom inwestorów.

Opinię Komisji Komunalnej przedstawiła Barbara Grzywaczewska przewodnicząca komisji.

Komisja Komunalna po dokładnej analizie i wyjaśnieniach głównego specjalista w Wydziale Gospodarki Terenami oraz Burmistrza Miasta opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszary położone w rejonie ulic: Mszczonowskiej, Zamkowa Wola, Targowej, Jerozolimskiej, Browarnej, Księdza Skorupki, Parkowej, i Armii Krajowej, Południowej, Pivnej, Jana Chryzostoma Paska, Opoczyńskiej, Katowickiej i Księżę Domki.

Innych wniosków nie było.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszary położone w rejonie ulic: Mszczonowskiej, Zamkowa Wola, Targowej, Jerozolimskiej, Browarnej, Księdza Skorupki, Parkowej, i Armii Krajowej, Południowej, Pivnej, Jana Chryzostoma Paska, Opoczyńskiej, Katowickiej i Księżę Domki.

Uwag do treści uchwały nie było.

Uchwała w głosowaniu została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 14 radnych.

Ad 6. Uchwała w sprawie sprostowania oczywistych błędów pisarskich uchwale nr XXVI/217/08 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 29 października 2008 r. w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszar położony w rejonie ulic: Władysława Reymonta i Targowej (Dziennik Urzędowy Województwa Łódzkiego z dnia 2 grudnia 2008 r. nr 362 poz. 3176).

Temat referował Mieczysław Tkaczyk - główny specjalista w Wydziale Gospodarki Terenami. Powiedział m.in.

W uchwale Rady Miasta w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej dla obszaru położonego w rejonie ulicy Władysława Reymonta i Targowej, wpisano pomyłkowo oznaczenia rysunku planu nr „96” zamiast nr „97”.

Zachodzi więc konieczność sprostowania oczywistych błędów pisarskich w tej uchwale.

Sprostowanie w/w błędów nie ma negatywnego wpływu na treść zmian planu.

Opinię Komisji Komunalnej przedstawiła Barbara Grzywaczewska przewodnicząca komisji.

Komisja Komunalna po dokładnej analizie i wyjaśnieniach głównego specjalisty w Wydziale Gospodarki Terenami opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie sprostowania oczywistych błędów pisarskich uchwale nr XXVI/217/08 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 29 października 2008 r. w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszar położony w rejonie ulic: Władysława Reymonta i Targowej.

Innych wniosków nie było.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie sprostowania oczywistych błędów pisarskich uchwale nr XXVI/217/08 Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 29 października 2008 r. w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Rawy Mazowieckiej, obszar położony w rejonie ulic: Władysława Reymonta i Targowej (Dziennik Urzędowy Województwa Łódzkiego z dnia 2 grudnia 2008 r. nr 362 poz. 3176).

Uwag do treści uchwały nie było.

Uchwała w głosowaniu została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 14 radnych.

Ad 7. Zbycie nieruchomości.

Temat referowała Bogumiła Sitarek Naczelnik Wydziału Gospodarki Terenami.

Powiedział m.in.

Gmina Rawa Mazowiecka zwróciła się do Burmistrza Miasta Rawa Mazowiecka o sprzedaż zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność miasta Rawa Mazowiecka, położonej w obrębie 4 miasta Rawa Mazowiecka przy Al. Konstytucji 3-go Maja, oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 334/4 o pow. 0,1399 ha.

Przedmiotowa nieruchomość przeznaczona jest pod tereny mieszkaniowe – jako funkcja podstawowa i pod tereny użyteczności publicznej – jako funkcja uzupełniająca.

Zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt. 9 lit. „a” ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. Nr 142, poz. 1551 z późn. zm.) do wyłącznej kompetencji organu stanowiącego gminy należy podejmowanie uchwał w sprawach majątkowych gminy, przekraczających zakres zwykłego zarządu, dotyczących m.in. zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości.

Do czasu określenia tych zasad wójt może dokonywać tych czynności wyłącznie za zgodą rady gminy.

Sprzedaż w/w nieruchomości zgodnie z art. 37 ust. 2 pkt. 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami mogłaby nastąpić w trybie bezprzetargowym na rzecz jednostki samorządu terytorialnego – Gminy Rawa Mazowiecka z przeznaczeniem realizacji celu publicznego tj. rozbudowy istniejącego budynku siedziby Urzędu Gminy.

Opinię Komisji Komunalnej przedstawiła Barbara Grzywaczewska przewodnicząca komisji. Komisja Komunalna po dokładnej analizie i wyjaśnieniach Naczelnika Wydziału Gospodarki Terenami oraz Burmistrza Miasta opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości.

Innych wniosków nie było.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie zbycia nieruchomości.

Uwag do treści uchwały nie było.

Uchwała w głosowaniu została przyjęta większością głosów. Głosowało 14 radnych, za – 13, wstrzymujący – 1.

Ad. 8. Zmiana wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla Rawskich Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rawie Mazowieckiej na lata 2009 – 2013.

Temat referował Czesław Kierebiński Prezes Rawskich Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. Powiedział m.in.

Na podstawie „Założeń do tworzenia wieloletnich planów inwestycyjnych Gminy Miasto Rawa Mazowiecka” przyjętych przez Radę Miejską w Rawie Mazowieckiej Uchwałą nr XXIV/185/2000 z dnia 30 czerwca 2000 r. okres objęty planem powinien wynosić 5 lat.

Plan podlega weryfikacji pod kątem zmieniających się potrzeb i możliwości finansowych oraz modyfikacji o kolejny rok. Projekt planu spełnia wyżej wymienione zasady oraz zawiera niezbędne zmiany wynikające z obecnie znanych potrzeb i uwarunkowań.

W stosunku do dotychczasowego planu w proponowanym planie zamieszczone zostały zmiany wynikające z następujących powodów:

Z powodu nie wywiązania się z terminów umownych przez wykonawcę, to jest nie uzyskania pozwoleń na budowę na modernizację i rozbudowę sieci wodociągowej oraz kanalizacyjnej (terminy upłynęły odpowiednio we wrześniu 2008 r. i w listopadzie 2008 r.) Spółka RAWiK postanowiła odstąpić od umów oraz zmienić strategię realizacji Projektu pn.

„UPORZĄDKOWANIE GOSPODARKI WODNO - ŚCIEKOWEJ W AGLOMERACJI RAWA MAZOWIECKA - FAZA I” i zaplanować jego realizację w wyżej opisanym zakresie w trybie „zaprojektuj i wybuduj”. Pozwoli to na złożenie wniosku aplikacyjnego o dofinansowanie z Funduszu Spójności w naborze w m-cu lutym br.. Powyższe jest również powodem opóźnienia rozpoczęcia realizacji i przesunięcia zakończenia zadań do roku 2013.

W projekcie planu nie została ujęta przebudowa sieci wodociągowych wykonanych z rur azbestocementowych. Powodem jest brak jednoznacznych zasad postępowania z tymi rurami. Sprawa jest o tyle istotna, że w przypadku konieczności usunięcia starych rur celem unieszkodliwienia koszty przedsięwzięcia byłyby bardzo wysokie. Z kolei dopuszczane w niektórych opiniach pozostawienie ich w gruncie może docelowo zdyskwalifikować odpowiedni zakres Projektu z przyznania dofinansowania. Nie bez znaczenia jest również uniknięcie bardzo wysokiej koncentracji w jednym czasie prac związanych z renowacją sieci wodociągowej oraz budową, przebudową i renowacją sieci kanalizacyjnej. Wobec powyższego oraz tego, że istnieje obowiązek usunięcia wyrobów zawierających azbest do roku 2032, odstąpienie w obecnym planie od tego zadania jest zasadne. Temat będzie na bieżąco monitorowany przez Spółkę i w sprzyjających okolicznościach zostanie wznowiony, najprawdopodobniej po roku 2015.

W związku ze zmienionymi zasadami obliczania wskaźnika koncentracji ilości mieszkańców planowanych do podłączenia do nowej sieci kanalizacji sanitarnej zmuszeni jesteśmy do ograniczenia jej rozbudowy w ramach Projektu. W tej sytuacji postanowiliśmy usunąć z zakresu budowę kanalizacji sanitarnej w ulicach: Paska, Jeziorańskiego i Reymonta. Zaliczenie tych ulic spowodowałoby obniżenie minimalnego wskaźnika koncentracji poniżej 120 mieszkańców na jeden kilometr sieci i dyskwalifikację Projektu. Zakres ten został ujęty w planie w pozycji odrębnej przewidzianej do realizacji w latach 2012-13. Ponadto, w ww. ulicach nie może być budowana sieć wodociągowa, ponieważ wg. obowiązujących zasad kwalifikowalności wydatków objętych dofinansowaniem, możliwa jest budowa wodociągu wyłącznie w ulicach gdzie planowana jest równoległa budowa kanalizacji. W tej sytuacji sieć wodociągową i kanalizacyjną w ww. ulicach również umieściliśmy w II-giej Fazie Projektu przewidzianej do realizacji w latach 2012-13, nie objętej na razie dofinansowaniem z Funduszu Spójności. Nie można wykluczyć naborów wniosków o dofinansowanie w tych latach, ponieważ z nikłego obecnie stanu wykorzystywania funduszy europejskich w okresie programowania 2007-13 można wnioskować, że w latach 2012-13 pojawi się wiele wolnych środków finansowych do wykorzystania. Będziemy przygotowywać się do złożenia dokumentacji aplikacyjnej w stosownym czasie. Tymczasem przewidujemy sfinansowanie ww. zadań ze środków własnych i pożyczki z WFOŚiGW. W Fazie II-giej przewidujemy także budowę sieci wodociągowej i kanalizacyjnej w ul.: Dolna, Asnyka i Zapolskiej.

Celem obniżenia o podatek VAT kosztów budowy kanalizacji deszczowej w ul. Słowackiego i w ul. Dolna na odcinku pomiędzy ul. Słowackiego a ul. Katowicką zasadnym jest by zadanie to zrealizowała Spółka z udziałem finansowym budżetu miasta i pożyczki z WFOŚiGW Łodzi, którą planuje pozyskać i spłacać Spółka RAWiK z własnych środków - pozyskiwanych w latach następnych z opłat za odprowadzanie wód opadowych z powierzchni utwardzonych.

Opinię Komisji Komunalnej przedstawiła Barbara Grzywaczewska przewodnicząca komisji.

Komisja Komunalna po dokładnej analizie i wyjaśnieniach Prezesa Rawskich Wodociągów i Kanalizacji oraz Burmistrza Miasta opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie zmiana wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla Rawskich Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rawie Mazowieckiej na lata 2009 – 2013.

Innych wniosków nie było.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych dla Rawskich Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rawie Mazowieckiej na lata 2009 – 2013.

Uwag do treści uchwały nie było.

Uchwała w głosowaniu została przyjęta większością głosów. Głosowało 14 radnych, za – 10, wstrzymujących – 4.

Ad 9. Zatwierdzenie taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków.

Temat referował Czesław Kierebiński Prezes Rawskich Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. Powiedział m.in.

Ustawa z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków, określa sposób kalkulowania kosztów i opłat za usługi świadczone przez przedsiębiorstwa wodociągowo kanalizacyjne oraz tryb zatwierdzania opłat.

Zgodnie z art. 20 ustawy przedsiębiorstwo wodociągowe określa taryfę na 1 rok na podstawie niezbędnych przychodów uwzględniając alokację kosztów dotyczących poszczególnych grup odbiorców usług i ujmuje w zestawieniu o nazwie taryfa.

Tryb zatwierdzania taryf określają poniższe przepisy artykułu 24-go ustawy:

1. Taryfy podlegają zatwierdzeniu w drodze uchwały rady gminy.
2. Przedsiębiorstwo wodociągowo-kanalizacyjne, w terminie 70 dni przed planowanym dniem wejścia taryf w życie, przedstawia wójtowi (burmistrzowi, prezydentowi miasta) wniosek o ich zatwierdzenie.
3. Do wniosku o zatwierdzenie taryf przedsiębiorstwo wodociągowo-kanalizacyjne dołącza szczegółową kalkulację cen i stawek opłat oraz aktualny plan.
4. Wójt (burmistrz, prezydent miasta) sprawdza, czy taryfy i plan zostały opracowane zgodnie z przepisami ustawy, i weryfikuje koszty, o których mowa w art. 20 ust. 4 pkt 1, pod względem celowości ich ponoszenia.
5. Rada gminy podejmuje uchwałę o zatwierdzeniu taryf, w terminie 45 dni od dnia złożenia wniosku, o którym mowa w ust. 2, albo o odmowie zatwierdzenia taryf, jeżeli zostały one sporządzone niezgodnie z przepisami.
- 5a. W razie stwierdzenia przez organ nadzoru nieważności uchwały o zatwierdzeniu taryf albo niestwierdzenia nieważności uchwały o odmowie zatwierdzenia taryf, czas obowiązywania dotychczasowych taryf przedłuża się o 90 dni od dnia doręczenia przedsiębiorstwu wodociągowo-kanalizacyjnemu rozstrzygnięcia nadzorczego. Przepis ust. 2 stosuje się odpowiednio.
- 5b. W razie stwierdzenia przez organ nadzoru nieważności uchwały o odmowie zatwierdzenia taryf, taryfy zweryfikowane przez wójta (burmistrza, prezydenta miasta) wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia doręczenia przedsiębiorstwu wodociągowo-kanalizacyjnemu rozstrzygnięcia nadzorczego.
6. Rada gminy może podjąć uchwałę o dopłacie dla jednej, wybranych lub wszystkich taryfowych grup odbiorców usług. Dopłatę gmina przekazuje przedsiębiorstwu wodociągowo-kanalizacyjnemu.
7. Przedsiębiorstwo wodociągowo-kanalizacyjne ogłasza zatwierdzone taryfy w miejscowej prasie lub w sposób zwyczajowo przyjęty w terminie do 7 dni od dnia podjęcia uchwały, o której mowa w ust. 1.
8. Jeżeli rada gminy nie podejmie uchwały w terminie, o którym mowa w ust. 5, taryfy zweryfikowane przez wójta (burmistrza, prezydenta miasta) wchodzi w życie po upływie 70 dni od dnia złożenia wniosku o zatwierdzenie taryf.
9. Przedsiębiorstwo wodociągowo-kanalizacyjne ogłasza w miejscowej prasie lub w sposób zwyczajowo przyjęty taryfy, o których mowa w ust. 5b lub 8, w terminie co najmniej 7 dni przed dniem wejścia ich w życie.
- 9a. Na uzasadniony wniosek przedsiębiorstwa wodociągowo-kanalizacyjnego rada gminy, w drodze uchwały, przedłuża czas obowiązywania dotychczasowych taryf, lecz nie dłużej niż o 1 rok.
- 9b. W uzasadnieniu wniosku, o którym mowa w ust. 9a, zamieszcza się w szczególności informacje dotyczące zakresu świadczonych usług oraz warunków ekonomicznych uzasadniających przedłużenie obowiązywania dotychczasowych taryf.
- 9c. Do wniosku, o którym mowa w ust. 9a, nie dołącza się szczegółowej kalkulacji cen i stawek opłat oraz planu.
10. Taryfy obowiązują przez 1 rok, z zastrzeżeniem ust. 5a, 5b i 9a.

W oparciu o przepisy ustawy oraz Rozporządzenia Ministra Budownictwa z dnia 28 czerwca 2006 r. w sprawie określania taryf, wzoru wniosku o zatwierdzanie taryf oraz warunków rozliczeń za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków (Dz. U. z 2006 r. nr 127, poz. 886), Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o. w Rawie Mazowieckiej opracowały taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na okres od 01.04.2009 do 31.03.2010, które wraz z wnioskiem taryfowym przekazuje z pośrednictwem Burmistrza Miasta do zatwierdzenia przez Radę Miasta Rawa Mazowiecka w drodze uchwały.

W przedłożonych taryfach przedsiębiorstwo Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o. w Rawie Mazowieckiej proponuje ustalenie nowych stawek opłat za świadczone usługi.

W dyskusji głos zabierali:

Sławomir Stefaniak zgłosił swoje uwagi w sprawie opłat za odprowadzenie ścieków opadowych i roztopowych z powierzchni dachu, powierzchni bitumicznych oraz kostki brukowej.

Wojciech Kubicki zgłosił swoje uwagi w sprawie opłat za odprowadzenie ścieków opadowych i roztopowych z powierzchni dachu, powierzchni bitumicznych oraz kostki brukowej.

Czym Miasto argumentuje, że do tej pory pokrywało koszt odprowadzenia wody z dachów.

Jak była procedura obliczania tego podatku, dlaczego od 1 kwietnia, dlaczego od tylko w tym roku od przedsiębiorstw.

Radny Wojciech Kubicki zaproponował aby podatek ten wprowadzić od 1 stycznia 2010 roku i dla wszystkich.

Odpowiadał Prezes Rawskich Wodociągów i Kanalizacji Czesław Kierebiński.

Argumentował, że koszty eksploatacji kanalizacji deszczowej są dużym obciążeniem dla Przedsiębiorstwa. W tym roku skupiliśmy się na bilansie tych powierzchni dachowych które są najbardziej zanieczyszczone. Kolejno będą inwentaryzowane budynki i wprowadzany podatek. Dla gospodarstw domowych będzie wprowadzony od przyszłego roku.

Piotr Kwaśniak zabierając głos apelował aby nie podwyższać opłat za wodę i ścieki dla gospodarstw domowych przy tak dużym kryzysie ekonomicznym. Miasto powinno pokryć zwiększone koszty zaopatrzenia w wodę i odprowadzenie ścieków, ~~a cena powinna pozostać na poziomie roku 2008.~~

tak, aby obciążenie stanowiło taki sam procent jak w roku 2008.

Bernard Sujka zabierając głos zwracał uwagę, że nie powinien być naliczany podatek od wód opadowych. Najbardziej dotknie to budżety mieszkańców Spółdzielni Mieszkaniowej. Przy dzisiejszym kryzysie mieszkańcy nie będą w stanie płacić tak drogiego czynszu.

Zbigniew Tuszyński zabierając głos wyraził swoje uwagi w sprawie pokrycia kosztów eksploatacji kanalizacji deszczowej przez Miasto. Nie podziela zdania o pokrywaniu zwiększonych kosztów zaopatrzenia w wodę i odprowadzenie ścieków z budżetu Miasta ponad dotychczasowe.

Miasto ma uchwalony budżet i plan inwestycyjny do realizacji, także dla dobra mieszkańców.

Rezygnacja z budowy dróg czy poprawy nawierzchni nie będzie rozwiązaniem, np. dla Osiedla Tatar.

Opinię Komisji Budżetu przedstawił Piotr Irla przewodniczący komisji.

Komisja Budżetu po dokładnej analizie i wyjaśnieniach Prezesa Rawskich Wodociągów i Kanalizacji oraz Burmistrza Miasta opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków.

Opinię Komisji Komunalnej przedstawiła Barbara Grzywaczewska przewodnicząca komisji.

Komisja Komunalna po dokładnej analizie i wyjaśnieniach Prezesa Rawskich Wodociągów i Kanalizacji oraz Burmistrza Miasta opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków.

Uwag do treści uchwały nie było.

Uchwała w głosowaniu została przyjęta większością głosów. Głosowało 14 radnych, za – 8, przeciw – 5, wstrzymujących – 1.

Nieobecna usprawiedliwiona Małgorzata Rudniak.

Rada liczy 13 radnych.

Ad 10. Podwyższenia kapitału zakładowego Spółki Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o.

Temat referowała Skarbnik Miasta Jolanta Witzak.

Powiedział m.in.

W 2008 roku ze środków budżetowych miasta zrealizowano budowę kanalizacji deszczowej w ulicy Kaczeńcowej i ulicy Różanej.

W ubiegłym roku miasto przyjęło urządzenia kanalizacji deszczowej w ulicy Słowackiego wybudowane przez Firmę Carrefour.

Miasto Rawa Mazowiecka samo nie prowadzi eksploatacji urządzeń kanalizacyjnych, w imieniu miasta realizuje to Spółka rawskie Wodociągi i Kanalizacja, stąd projekt uchwały w sprawie przekazania wybudowanych inwestycji na rzecz Spółki.

Podwyższa się kapitał zakładowy Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością Rawskie Wodociągi i Kanalizacja z siedzibą w Rawie Mazowieckiej o kwotę 556.500 zł, przez ustanowienie 1113 nowych udziałów. Nowe udziały zostaną pokryte wkładem niepieniężnym (aportem) w postaci:

- 1/ Urządzeń kanalizacji deszczowej w ulicy Słowackiego na odcinku od posesji nr 72 do pawilonu handlowego Carrefour o wartości 249.048,84 zł.
- 2/ Kanalizacji deszczowej w ulicy Kaczeńcowej o wartości 192.432,75 zł.
- 3/ Kanalizacji deszczowej w ulicy Różanej o wartości 115.043,60 zł.

Opinię Komisji Budżetu przedstawił Piotr Irla przewodniczący komisji.

Komisja Budżetu po dokładnej analizie i wyjaśnieniach Prezesa Rawskich Wodociągów i Kanalizacji oraz Burmistrza Miasta opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o.

Uwag do treści uchwały nie było.

Uchwała w głosowaniu została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 13 radnych.

Ad 11. Zmiana uchwały budżetowej na 2009 rok.

Temat referowała Skarbnik Miasta Jolanta Witzak.

Powiedział m.in.

I. Zmiany w planie dochodów:

1. Dział 756, rozdział 75621 – zmniejsza się o kwotę 438 zł. planowane dochody z udziałów miasta w podatku PIT w 2009 roku. Korekta ta jest wynikiem uzyskania informacji z Ministerstwa Finansów o wysokości planowanych udziałów w podatku przyjętych do ustawy budżetowej na 2009 rok.

2. Dział 758 – wprowadza się do budżetu zwiększenie subwencji oświatowej w wysokości 91.347 zł. w związku z uzyskaną informacją z Ministerstwa Finansów, którą opracowano w oparciu o przyjętą ustawę budżetową na 2009 rok.

3. Dział 801, rozdział 80110 - wprowadza się do budżetu miasta dochody w kwocie 1.388.537 zł. jako dotację z środków Unii Europejskiej na realizację projektu edukacyjnego realizowanego w Gimnazjum Nr 1 i Nr 2 zgodnie ze złożonymi wnioskami i stosowną umową.

Wnioskodawca postawił sobie za cel wyrównanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w jakości usług edukacyjnych.

Celami szczegółowymi projektu są:

- Zwiększenie szansy na zdobycie dobrego zawodu;
- Udzielenie fachowej pomocy odnośnie podjęcia decyzji o dalszej ścieżce edukacyjnej;

- Wyrównywanie szans na dobry start;
- Rozwijanie zainteresowań;
- Rozwijanie poczucia własnej wartości;
- Zapewnienie dzieciom aktywnych i bezpiecznych form spędzania wolnego czasu.

Cele projektu są zgodne z celami strategicznymi, zarówno na poziomie Unii Europejskiej (SWW 1.3.3.), kraju (NORO Cel strategiczny 2 i 6), regionu (Strategia Rozwoju Województwa Łódzkiego na lata 2007-2020), powiatu (Plan Rozwoju Lokalnego Powiatu Rawskiego Strategia Rozwoju na lata 2007-2013 str.36), miasta (Strategia Rozwoju Miasta Rawa Mazowiecka str. 16 i 18-20), a także z dokumentami strategicznymi szkół gimnazjalnych z terenu miasta Rawa Mazowiecka (Programy Rozwojowe).

Na poziomie Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki cele zgodne z założeniami Działania 9.1 oraz Planem Działania na lata 2007-2008.

Projektem zostanie objętych 1050 uczniów uczęszczających do szkół gimnazjalnych w Rawie Mazowieckiej, w wieku od 14-16 lat. Projektem objęci zostaną wszyscy uczniowie wszystkich rawskich szkół gimnazjalnych.

Realizacja projektu stanowi kompleksowy Program Rozwojowy Szkół Gimnazjalnych i została podzielona na następujące zadania:

Zadanie 1 Rekrutacja.

Zadanie 2 Promocja - działania promocyjne będą prowadzone przez cały okres trwania

Zadanie 3 Zajęcia pozalekcyjne - realizowane będą przez 33 tygodnie czyli, od 09.02.09r. do 31.01.10r. i zostaną podzielone na następujące etapy:

Etap 1. Zakup niezbędnego wyposażenia.

Etap ten obejmuje zakup niezbędnego sprzętu, który będzie wykorzystywany podczas zajęć i urozmaici lekcje w szkołach objętych projektem.

Etap 2. Kluby zainteresowań.

Wszystkie zajęcia odbywać się będą raz w tygodniu przez dwie godziny lekcyjne w każdej ze szkół.

- Klub Młodych Artystów. W ramach tego Klubu planujemy prowadzenie zajęć plastycznych, teatralnych oraz tanecznych. Zakres zajęć obejmować będzie rozwijanie zdolności artystycznych, poznawanie nowych technik oraz udział w konkursach.

- Klub Miłośników Słowa Pisanego. W ramach Klubu prowadzone będą dyskusje o wybranych pozycjach z literatury polskiej oraz światowej.

- Klub Olimpijczyka. W ramach tego Klubu odbywać się będą zajęcia z siatkówki, piłki nożnej oraz zajęcia szachowe. Uczniowie będą kształcić umiejętności z danej dyscypliny, podnosić sprawność ogólną, doskonalić umiejętności społeczne, takie jak współpraca i współzawodnictwo w zespole. W ramach tego klubu planujemy również prowadzenie koła szachowego.

- Klub Umysłów Ścisłych. W ramach tego Klubu prowadzone będą zajęcia dla osób zainteresowanych matematyką oraz fizyką. Na zajęciach będą wykorzystywane programy komputerowe, dodatkowe podręczniki oraz zbiory zadań.

- Klub Młodych Podróżników. Celem zajęć będzie wzbudzenie zainteresowania regionem jak również nauczanie uczniów poruszania się na terenie. Planowane są wycieczki o charakterze krajoznawczym.

- Klub ICT (technologia komunikacyjno-informacyjna). Zajęcia informatyczne obejmować będą rozwijanie umiejętności zastosowania programów użytkowych i edukacyjnych oraz naukę korzystania z Internetu jako źródła informacji i narzędzia komunikacji.

- Klub Poliglotów. Zajęcia z języka angielskiego i niemieckiego. Uczniowie będą rozwijać swoje umiejętności językowe, poznawać kulturę, zwyczaje i historię tych obszarów.

- Klub Dziennikarski. Uczniowie tworzyć będą gazetkę szkolną, rozwijać aktywną postawę twórczą, doskonalić umiejętności posługiwania się programami tekstowymi i graficznymi.

Przewidziane są wycieczki do redakcji gazet lokalnych i spotkania z publicystami.

- Klub Młodego Ekologa. Celem zajęć jest pobudzanie aktywności w dziedzinie poszanowania i ochrony przyrody. Planowane są wycieczki do oczyszczalni ścieków, lasu.

Etap 3 Zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze "Równy start":

Zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze prowadzone będą z przedmiotów sprawiających uczniom najwięcej problemów. Celem jest wyrównanie szans na zdanie egzaminu gimnazjalnego z dobrymi wynikami. Planujemy zajęcia z matematyki, chemii, fizyki, języka polskiego oraz języka angielskiego i niemieckiego. Każde skupiać będą grupy 15 osobowe. Po zajęciach pozalekcyjnych uczniom dowożonym zostanie zapewniony transport do domu.

Zadanie 4 Cykl warsztatów "Zawód dla mnie"

Warsztaty te mają za zadanie pomóc młodzieży w podejmowaniu decyzji zawodowych i edukacyjnych. Będą obejmowały trening kluczowych umiejętności interpersonalnych, diagnozowanie swoich ukrytych, nieuświadomionych zdolności oraz zdobycie umiejętności planowania własnej edukacji i drogi zawodowej. Działanie to zostało podzielone na trzy etapy:

Etap I. "Kim jestem?" - klasa I

Uczeń poznaje siebie w aspekcie wyboru zawodu. Poznać swoje zainteresowania, uzdolnienia, temperament, umiejętności, swoje mocne i słabe strony. Zajęcia odbywać się będą w poszczególnych klasach (11 grup po 26 osób). Dla każdej grupy planujemy 3 spotkania warsztatowe.

Etap II. "Kim będę?" - klasa II

Uczeń zbiera informacje o środowisku pracy, zadaniach, czynnościach, narzędziach pracy, stanowiskach, możliwościach zatrudnienia, itp. Zajęcia odbywać się będą w poszczególnych klasach (10 grup po 26 osób). Dla każdej grupy planujemy 2 spotkania warsztatowe. Planujemy również spotkania z przedstawicielami różnych zawodów, z pracownikami PUP oraz wycieczki do zakładów pracy.

Etap III. "Moje możliwości" - klasa III

Uczeń poznaje system edukacji, typy szkół, zasady przyjęć do szkół ponadpodstawowych. Uczy się planować i organizować, zgodnie z własną decyzją zawodową, realizację zamierzonego celu. Uczeń uczy się aktywności, pozytywnego myślenia w aspekcie określenia przyszłej drogi zawodowej i życiowej. Zajęcia odbywać się będą w poszczególnych klasach (11 grup po 26 osób). Dla każdej grupy planujemy 3 spotkania warsztatowe. Dodatkowo odbędą się spotkania z dyrektorami szkół ponadgimnazjalnych oraz wycieczki do tychże placówek oświatowych.

W ramach zajęć z doradztwa zawodowego utworzony zostanie Szkolny Ośrodek Kariery (Etap IV), którego celem będzie przygotowanie uczniów do planowania ścieżki kariery zawodowej. Ośrodek będzie czynny 4 razy w tygodniu przez 2 godziny. Swoim działaniem będzie obejmował wszystkich uczniów szkoły. Będą realizowane zajęcia warsztatowe, prowadzone indywidualnie doradztwo, z wykorzystaniem programu e-SZOK.

Zadanie 5 Wycieczki jednodniowe

W ramach projektu Wnioskodawca planuje również zorganizowanie trzech wycieczek jednodniowych (np. do Łodzi, Warszawy, Rogowa). Każdy uczestnik będzie miał możliwość wzięcia udziału w tych wycieczkach, które wstępnie zaplanowane są na luty, marzec, kwiecień, maj, czerwiec, wrzesień, październik, listopad, grudzień. Wycieczki edukacyjne (w tym teatr, muzeum, palmiarnia, basen itd.) wzbogacają zarówno metodycznie jak i organizacyjnie proces dydaktyczny, dlatego w środowisku pedagogicznym uważane są za bardzo istotny element nowoczesnego systemu oświaty. Planujemy wyjazdy, które pozwolą uczniom poznać dobrą kulturę, historię regionu czy pomniki przyrody. Ich charakter będzie określany według bieżących potrzeb. Warto zauważyć, że w przypadku niektórych dzieci będzie to jedyna możliwość uczestnictwa w wycieczkach między innymi z powodów finansowych.

Zadanie 6 Festiwal Wiedzy

Organizacja Festiwalu Wiedzy przewidziana jest na styczeń 2010 roku.

Odbędzie się on w Miejskim Domu Kultury w Rawie Mazowieckiej. Na Festiwalu zaprezentowany zostanie dorobek projektu poczynając od pokazów tanecznych, przedstawień teatralnych, zawodów sportowych, a kończąc na prezentacji prac plastycznych czy osiągnięć naukowych. Planujemy również wyróżnić uczniów, którzy poczynili postępy w nauce dzięki zajęciom wyrównawczym. Festiwal zakończy się podsumowaniem i wręczeniem dyplomów.

Zadanie 7 Zarządzanie projektem

II. Zmiany w planie wydatków budżetu miasta.

Dział 801, rozdział 80110 – wprowadza się do planu wydatków środki pochodzące z Unii Europejskiej na realizację projektu w Gimnazjach miejskich – kwota 1.388. 537 zł.

Dział 900.

Dokonuje się przeniesienia części środków planowanych na realizację zadania dotyczącego budowy kanalizacji deszczowej osiedla Tatar wraz z kolektorem w ulicy Słowackiego i oczyszczalnią w kwocie 500.000 zł. na wydatki dotyczące wniesienia wkładu pieniężnego do Spółki Rawskie Wodociągi i Kanalizacja. Głównie zadanie będzie realizowała Spółka.

Spółka miejska wystąpi również o uzyskanie na to zadanie pożyczki z WFOŚiGW w Łodzi.

Urząd Miasta będzie realizował z tego zadania jedynie fragmenty kanalizacji deszczowej, które są niezbędne do prawidłowego wykonania odwodnienia ul.Prusa i Żeromskiego.

Planowana kwota środków na ten cel w budżecie miasta to 820.000 zł.

Dział 926, rozdział 92601 – zwiększa się o kwotę 10.000 zł. dotację celową – inwestycyjną dla OSiR na wykonanie prac adaptacyjnych dwóch pomieszczeń z nieczynnymi natryskami w hali sportowej Tatar na pomieszczenia biurowe, które będą udostępnione na potrzeby „menadżera projektu”, który będzie zatrudniony przy budowie krytej pływalni.

Opinię Komisji Budżetu przedstawił Piotr Irla – przewodniczący komisji.

Komisja Budżetu po analizie przedłożonego materiału, po wyjaśnieniach Skarbnika Miasta zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2009 rok.

Innych wniosków nie było.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2009 rok.

Uwag do treści uchwały nie było.

Uchwała w głosowaniu została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 13 radnych.

Ad 12. Powołanie Komisji Statutowej.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska poinformowała, że zachodzi konieczność uaktualnienia i dostosowania do przepisów ustawy samorządowej Statutu Miasta Rawa Mazowiecka.

W tym celu niezbędna będzie powołanie doraźnej Komisji Statutowej która zajmie się opracowaniem zmian w Statucie Miasta i przedłoży swoje propozycje Radzie. Nie jest to pilna sprawa, komisja będzie miała dużo czasu aby opracować propozycje Statutu Miasta.

Zwróciła się z prośbą o zgłaszanie się lub zgłaszanie kandydatów do Komisji Statutowej.

Radny Zbigniew Tuszyński zgłosił kandydaturę radnego Wojciecha Kubickiego.

Rady Wojciech Kubicki wyraził zgodę.

Radny Bernard Sujka zgłosił kandydaturę radnego Zbigniewa Tuszyńskiego.
Radny Zbigniew Tuszyński wyraził zgodę.

Radny Leszek Górecki zgłosił kandydaturę radnego Piotra Kwaśniaka..
Radny Piotr Kwaśniak wyraził zgodę.

Radny Marian Janowski zgłosił kandydaturę radnego Piotra Irly.
Radny Piotr Irla wyraził zgodę.

Innych kandydatów nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska poddała pod głosowanie zaproponowany skład doraźnej Komisji Statutowej.
Zaproponowany skład Komisji Statutowej w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie.
Głosowało 13 radnych.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie powołania komisji Statutowej.

Uwag do treści uchwały nie było.
Uchwała w głosowaniu została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 13 radnych.

Ad 13. Sprawozdanie Burmistrza o jego pracy między sesjami.

Informację przedstawił Burmistrz Eugeniusz Górąj.
Powiedział m.in.

Informacja zawiera okres od 22 stycznia 2009 r. do 25 lutego 2009r.

W tym okresie w każdą środę przyjętych zostało 28 interesantów,

W dniach 26 stycznia do 3 lutego Burmistrz przebywał na urlopie wypoczynkowym. (7 dni)

Problematyka to: mieszkania komunalne lub socjalne – przydział lub zamiana, pomoc dla osób niepełnosprawnych, praca, pomoc społeczna, targowisko.

W tym okresie uczestniczyłem w:

- spotkaniu z Prezesem FOŚiGW,
- spotkaniu ze Starostą Rawskim,
- podsumowaniu wyników za 2008 rok Policji,
- przekazaniu sprzętu dla Szpitala Św. Ducha,
- spotkaniu zorganizowanym z okazji 70 lecia sportowca – Wojciecha Zembowicza,
- spotkaniu w Spółce Rawskich Wodociągów i Kanalizacji,
- spotkaniu z konserwatorem zabytków,
- w spotkaniach z przedsiębiorcami (m.in. LOGIS , DAKOTA, TABO, FORD SERVICE, MIRBUD, HOTEL OSSA, SUŁO, BONETII, KINGSPAN).

Ad 14. Interpelacje, zapytania.

Przewodnicząca Rady Miasta Grażyna Dębska przedstawiła treść wyroku Naczelnego Sądu Administracyjnego w Warszawie ze skargi kasacyjnej Rady Miasta Rawa Mazowiecka od wyroku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi w sprawie ze skargi Wojewody Łódzkiego na uchwałę Rady Miasta Rawa Mazowiecka z dnia 23 stycznia 2007 roku w przedmiocie odwołania i powołania zastępcy kierownika urzędu stanu cywilnego. Sąd oddalił kasację.

15

Radny Sławomir Stefaniak zwrócił się z pytaniem, kiedy będą nowe inwestycje w telewizji kablowej. Multimedia nie wywiązują się ze swych obietnic. Miała być prowadzona kablówka w ulicy 1 Maja, Skierniewickiej. Do dzisiaj nic się nie dzieje. Być może należy zmienić operatora. Radny Edward Mazurek przedstawił swoją informację jak nie rzetelna jest firma Multimedia. Interweniował kilkanaście razy w sprawie braku kanału „TV Sport”. Przedstawił dowody potwierdzające interwencje. Nie uzyskał żadnych konkretnych odpowiedzi.

Radny Sławomir Stefaniak zabierając głos zwrócił się z prośbą o wsparcie finansowe Stowarzyszenia Wychowanków Gimnazjum i Liceum Ogólnokształcącego w Rawie Mazowieckiej na realizację zadań w ramach konkursów dla organizacji pożytku publicznego.

Burmistrz Miasta odpowiadając zapewnił, że w przyszłym roku budżetowym wniosek będzie na pewno rozpatrzony. W roku bieżącym środki na zadania w ramach konkursów dla organizacji pożytku publicznego zostały rozdysponowane.

Na tym punkcie Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła zakończenie obrad XXXII Sesji Rady Miasta. Sesja trwała od godz. 14⁰⁰ do 17³⁰.

PRZEWODNICZĄCA
RADY MIASTA RAWA MAZOWIECKA
Grażyna Dębska
Grażyna Dębska